
Opavská stavebka bude mít nové dílny pro
dřevoobory
18.3.2026 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

Za více než 100 milionů korun vybuduje Moravskoslezský kraj nové moderní dílny a učebny
pro praktické vyučování Středního odborného učiliště stavebního v Opavě. Zhruba pětina
nákladů půjde na pořízení strojového vybavení. Jedná se o další projekt podpořený z
Operačního programu Spravedlivá transformace (OPST).

„Moravskoslezský kraj je mimořádně úspěšný v čerpání prostředků z EU. Do modernizace
středoškolského vzdělávání se nám daří získat nemalé finance také z OPST. Zásadní je pro nás
strategický projekt TPA – Inovační centrum pro transformaci vzdělávání, na který jsme získali téměř
miliardu korun. Investice do vzdělávání považuji za velmi důležité, významně přispívají k rozvoji
našeho kraje. Vzdělaní, kompetentní a šikovní mladí lidé jsou naší budoucností. Proto věřím, že
podpora uhelných regionů ze strany unie bude pokračovat i v dalším programovém období,“ uvedl
hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Moravskoslezský kraj zažádal v OPST i o dotaci na projekt Středního odborného učiliště stavebního v
Opavě. Rozšíření dílen pro dřevoobory na ulici Janská v Opavě spočívá v novostavbě a přístavbě
původních dílen. „Jedná se o poměrně rozsáhlou investici. Celkové náklady projektu jsme vyčíslili na
skoro 108 milionů, z EU bychom mohli získat 92 milionů korun. Stavební práce vyjdou na 82 milionů,
přes 21 milionů využijeme na nákup strojového vybavení. Mezi dalšími náklady jsou interiéry,
projektové dokumentace nebo třeba zajištění stavebního dozoru. Věřím, že vše půjde bez komplikací,
stavba by měla být hotová v březnu 2028, následovat bude navážka vybavení,“ řekl náměstek
hejtmana Moravskoslezského kraje pro investice a majetek Michal Kokošek s tím, že zhotovitelem
stavby bude společnost METOSA GROUP s.r.o. Projekt byl měl být kompletně dokončený do prosince
2028, pak v nových dílnách a učebnách bude moci začít výuka. Celková kapacita nových objektů
bude maximálně 90 žáků a 6 pedagogů.

„Nové dílny budou sloužit pro vzdělávání středoškoláků zejména v oborech Truhlář, Tesař, Klempíř a
v maturitním oboru Operátor dřevařské a nábytkářské výroby. Součástí projektu je i vybudování
moderní počítačové učebny, která bude sloužit k výuce programování CNC strojů. Toto nové digitální
zázemí bude dostupné všem žákům bez ohledu na obor. Věřím, že žáci i pedagogové nové prostory
ocení, přesunou se sem z diametrálně odlišných podmínek,“ sdělil náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro školství a sport Jan Veřmiřovský a doplnil, že celý objekt bude
bezbariérově přístupný.

Kromě prostředků z EU investuje Moravskoslezský kraj do oblasti školství významné finance i ze
svého rozpočtu. V roce 2026 má alokováno na rekonstrukce a opravy budov či novou výstavbu v
odvětví školství celkem 1,196 miliardy korun. Vloni bylo v krajském rozpočtu na investiční akce v
oblasti školství připraveno přes 900 milionů.

Projekt „Novostavba a přístavba objektu dílen a učeben praktického vyučování v SOU stavební
Opava“ reg. č. CZ.10.03.01/00/25_087/0001564 byl předložen do Operačního programu spravedlivé
transformace v programovém období 2021-2027 v rámci výzvy 10_25_087 Odborné učebny II. -
Moravskoslezský kraj. Celková možná přiznaná dotace bude činit max. 92 mil Kč.
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